



Cátia
Almada

JUNTA DE FREGUESIA DE LARANJEIRO E FEIJÓ

ATA Nº 15

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA DE LARANJEIRO E FEIJÓ
CONCELHO DE ALMADA, REALIZADA PELAS 20.00 HORAS, NO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE
AGOSTO DE 2018, NA SEDE, SITA NO TERREIRO JOÃO DE BAROS 22-C, LARANJEIRO -----

PRESENCAS

Estiveram presentes para o efeito, os seguintes eleitos: Luís Filipe Almeida Palma, Presidente, Anabela Matos Tavares, Secretária, Brás Marcos Mira Borges, Tesoureiro e os Vogais, Luís Armandos dos Santos Coelho, Vasco Ramiro Rodrigues Gonçalves e Cátia Sofia Canelas Gaudêncio. -----

Faltou à reunião a Vogal Isabel Ferro, por motivos de férias, sendo a falta considerada justificada. -

Os assuntos tratados foram os seguintes: -----

ABERTURA DA REUNIÃO

Dado a existência de **quórum**, foi pelo Presidente declarada aberta a reunião pelas 20h00, passando de seguida o Órgão a ocupar-se dos assuntos constantes da ordem de trabalhos entregue em momento oportuno aos eleitos. -----

I. PERÍODO ABERTO AO PÚBLICO

Não se verificou a presença de público. -----

II. PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA

Foram presentes os despachos e informações do Presidente, os quais foram devidamente explicados. -----

O Rancho Folclórico Praias do Sado convida para a sessão comemorativa do 50º aniversário a ter lugar no próximo dia 11 de agosto, vai o eleito Luís Coelho. -----

Os Bombeiros Voluntários de Almada convidam para o 105º aniversário, vai o eleito Brás Borges. -

Para o Festival Sol da Caparica, vão estar destacados entre 2 a 4 trabalhadores que vão assegurar a abertura e funcionamento do stand da Junta. A decoração do mesmo já está assegurada e vamos levar alguns materiais disponíveis para oferecer. O Boletim da Freguesia também irá estar disponível para distribuição. -----



JUNTA DE FREGUESIA DE LARANJEIRO E FEIJÓ

O Senhor Presidente partilhou o resultado da reunião havida com a Câmara Municipal de Almada, convocada na sexta-feira (27 de julho) para segunda-feira (30 de julho), onde estiveram presentes os Presidentes das Juntas de Freguesia ou os seus substitutos legais e a Presidente da CMA, foi discutido a recolha de monos e acertos de contas relativas aos protocolos. -----

Propomos fazer a receção à comunidade educativa no próximo dia 19 de outubro, com a oferta de uma agenda, de um jantar volante e para animar a iniciativa vamos convidar a Antunia. -----

Solicitar ao gráfico a conceção de um folheto A6 com a informação e divulgação da aplicação e newsletter da Junta de Freguesia. -----

III. PERÍODO DA ORDEM DO DIA

ASSUNTO: APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DE 17 DE JULHO. -----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: UM -----

Presente a ata da reunião de 17 de julho, e após a sua leitura, o Presidente colocou à consideração dos presentes. -----

Não houve intervenções, passada a votação nominal, foi a mesma **aprovada por unanimidade** dos presentes. -----

ENCERRAMENTO

Desta reunião se lavrou minuta, a qual foi aprovada por unanimidade pela Junta de Freguesia para que produzam efeitos imediatos as respetivas deliberações. -----

E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião eram 21 horas e 15 minutos, e para constar se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelo Senhor Presidente e por mim, *Anabela Matos Tavares*, Secretária, que a redigi e subscrevo. -----

O Presidente, **Luís Palma** _____

A Secretária, **Anabela Tavares** _____